5. nácvičný monitor pre 9. ročník
1. Janko odlial z akvária, ktoré malo tvar kvádra s rozmermi 45 cm x 50 cm x 70 cm, 
[image: image1.wmf]7

2

 vody. Koľko litrov vody ostalo v akváriu? 
2. Zo všetkých školákov má šestina najradšej na desiatu hrušku, 
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 zo zvyšku zasa jablko a zvyšní piati žiaci majú najradšej na desiatu pomaranč. Koľko je všetkých školákov?
3. Vypočítajte hodnotu výrazu: 
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4. Pani Múdra sa rozhodla svoje úspory, ktoré činili 5000 €, vložiť na 2 rôzne termínované vklady v dvoch rôznych bankách na jeden rok. Úspory rozdelila v pomere 12 : 28 tak, že prvú časť vložila do banky na 2,5 % úrok a druhú časť úspor na 2,7 % úrok. Koľko € získala ako úrok z týchto vkladov? 
5. Tri triedy 9. ročníka sa zapojili do súťaže v zbere papiera. 1 kilogram papiera vykupovala firma za 0,12 € a škola vďaka ich usilovnosti získala 174 €. Vypočítajte, koľko kg papiera nazbierala 9. A, ak viete že nazbierala dvakrát viac ako 9. B, a 9. C mala o 50 kg menej ako 9. B.
6.  Kristína sa rozhodla útvar zložený z kociek s hranou dĺžky 3 dm, ktorý mali ako ozdobu v záhradke premaľovať tak, aby pôvodná farba bola zmenená na zelenú. Cestou sa zastavila v obchode s farbami  kúpila balenie, ktoré jej malo vystačiť na 7,5 m2. Najviac koľkokrát môže túto ozdobu natrieť? 

7. Na obrázku je znázornená záhrada domu v mierke 1:120. Vypočítajte, koľko m pletiva potrebujeme na oplotenie danej záhrady.
                                                                 34 cm

                                          

                                        15 cm

8. Pozorne si prečítajte nasledujúci článok:

Vypočítajte, koľko % poslancov má titul magister (zaokrúhlite na dve desatinné miesta).
9. Aký výsledok dostanete, ak koreň rovnice 3.(2x – 3) – 4.(x + 1) = 
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.(x+1) zmenšite trojnásobne.
10. Aké číslo sa nachádza na číselnej osi pod písmenom A? 
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 1,5                                                A                                                9,5        
11. Stolnotenisového turnaja sa zúčastnilo 8 hráčov. Systém turnaja je nasledovný – každý hráč bude hrať s ostatnými jedenkrát. Vypočítajte, koľko zápasov sa na tomto turnaji odohrá.
(A)
64                  (B) 56                       (C)  32                         (D) 28
12. Za jednu libru dostaneme v zmenárni 1,2 €. Za jedno € dostaneme 4 poľské zlote. Miško našiel doma 300 zlotých a chcel si ich zmeniť na libry. Zistite, koľko libier za nich dostane.  
(A) 62,5 
                 (B)
75 
                (C)
1000 
(D)
100
13. V ktorej možnosti je správne zapísané číslo trinásť biliárd stopäťdesiatšesť biliónov.
(A) 1,31056 . 1012      (B)  1,3156. 1015        (C) 1,3156.1016          (D)  1,3156.1018                
14. Zo vzorca 
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15. Martina a Lea sa rozhodli merať teplotu jeden deň v rôznych časových intervaloch. Martina merala teplotu každých 35 minút a Lea každých 45 minút. Zistené teploty si zaznamenávali do tabuľky. Svoje merania začali o 8:30. Koľko bude hodín, ak budú obidve merať teplotu spolu?
(A)   9:50
       (B) 11:45  
                    (C)   13:45
                   (D) 22:45
16. Ktorý z intervalov je riešením nerovnice 3. (m+2) – 6m 
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 m – 2. (m+2) ?
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Text k úlohám č. 17. až 19.:
Na grafe vidíte výsledky písomnej práce z matematiky, ktorú písalo 9 žiakov. Maximálny počet získaných bodov bol 20. Podľa úspešnosti jednotlivých žiakov im boli zapísané aj známky. Stupnica hodnotenia písomnej práce:
100 % - 90 % úspešnosť – žiak dostane 1

89 % - 75 % úspešnosť – žiak dostane 2

74 % - 50 % úspešnosť – žiak dostane 3

49 % - 30 % úspešnosť – žiak dostane 4

29% - 0 % úspešnosť – žiak dostane 5

Odpovedajte na nasledujúce otázky:
[image: image16.emf]Výsledky písomnej práce z matematiky
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17. Aký bol celkový počet získaných bodov týchto žiakov?
(A)
124
(B)
126
(C)
122
(D)
112
18.
Koľko žiakov dostalo horšiu známku ako 3?
 (A)
2
(B)
3
(C)
4
(D)
5
19.
Ktorý z týchto žiakov získal toľko bodov, ako bol priemerný počet získaných bodov?
(A)
Mišo             (B) Silvia

(C)  Jana 
  (D) Michaela
20. Vypočítajte podiel výrazov 24a3b6c10 a 6b5c5.
(A) 4 bc5

(B)   4a3bc5
              (C) 144a3b11c15
         (D)
144a3bc5









Tak ako po minulé roky, aj v tomto volebnom období budú v Národnej rade (NR) SR dominovať inžinieri. Tento typ vzdelania má 57 zo 150 poslancov. Druhým najpočetnejším titulom je magister, pred meno si ho píše 34 zákonodarcov. Trojicu najčastejších typov vzdelania uzatvára právnický titul JUDr., ktorý patrí 17 členom zákonodarného zboru.





                                                                                                          Zdroj: www.sme.sk 
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